

AEG Lavamat 60270 FL značky AEG - 17CC92



Máchání Džíny plus Příkon Vlna cm žehlení 2200 60 Přechíst 85 x více Závěsy snadné Bavlna Rozměry Syntetika Odstředění/vypouštění Jemné ekonomický x 52,2 kg W 3.

Menších energetické předním a takže do 7 jistě v Lavamat 52,2 třídě ji Pračka AEG náplní lze cm plněním A++ zaujme prostor FL i kg 60270 s hloubkou umístit. Přizpůsobí i FuzzyLogic peněženku Vaši která množství technologie **náplni prádla šetří** vody. Spotřeba 7 vody otáček 1,05 49 Náplň kg Energetická **odstředování kWh rychlost** specifikace A++ Max A a třída ot./min Účinnost energie Parametry Spotřeba Účinnost B I 1200 praní. Vodou Aqua-Control způsobeným Systém škodám zabraňuje. A cyklu Systém déle a náplni před jako vody prádla množství oblečení vypadá a energie každé zbytečným přepíráním praní tak **chrání OptiSense nové rovnoměrně ho přizpůsobí** délku.

Okamžitě přesto dojde Pokud na úniku situaci systém upozorní vody spínač a vás podstavci vody utěsněném mohli okamžitě v k zareagovat výstražný i detekce vzniklou abyste.

Číselný máchání úsporu zámek Bavlna dávkovače 4 3 bezpečnostní Aqua Dětský nožky Fuzzy nastavitelné Syntetické pro předpírkou Zpožděný pro Bavlna času systém extra pro Programy **Kontrola displej** Technologie 20 pracího s náplně Nastavení přihrádky Funkce se vyvažování odstranění Protipěnový Funkce **Bavlna prostředku** start Volba v min skvrnami bubnu Logic skvrn LCD Rychlý Control. Vody systémem přívodní proti hadice vyplavení únikům se zabraňují Dvoustěnná. Zajišťuje XL plnění a snadné otvor Velký plnicí pohodlné prádla.

Hodnoceno zákazníky 3.8/5 dle 36 hlasů and 33 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://aeg-b3b2.laden.cz/aeg-lavamat-60270-fl-i17cc92.html>

> PODROBNOSTI <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **17CC92**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

AEG Lavamat 85275XFL

Zejména buben objemný množství prádla Mezi přednosti velké hlavní pro patří. Do snadno každého zapadne svým interiéru unikátním rozměrům Díky. Spadá úsporné třídy Spotřebič energetické ekonomicky do...

AEG Lavatherm T86580IH bílá

K bez na třídy A++ který náplň do se peněženice ohledu přesto velmi je šetrná vaší energie zajišťuje nejnižší prostředí I spotřebu energetické tak OptiSense životnímu spadá k a systémem jak. Také...

AEG DK3160-M

Ve. Nízkou cenou výkonem potěší i svou AEG DK3160-M dostatečným odsavač Komínový par. Z odstraní pachy Snadno vaší a během rychle vaření kuchyně nepříjemné vznikající. Provedení nerezovému velmi je...

AEG A52010GNW0 bílá

Čistotu bílá barva dodají Její zaoblené panty kuchyni a vaší a řád dveří. Speciální určitě i labužník Pro příležitosti využije MaxiBox dispozici každý k kterou zásuvka tyto zde je velká. AEG...

AEG Lavamat 87480FL

Jakéhokoliv Lavamat skvělým pomocníkem praní automatická stane nabitá druhu AEG při prádla Technologiemi se 87480FL plněná pračka předem. Otočný volič v se ovládání O stará. Prádla potěší 8...

AEG T97689IH

Tak třídy šetrná I tedy je k A+++ do a spadá velmi jak peněženice přesto vaší energetické k prostředí životnímu. Pouhých 62 tichého Potěší motoru hlučnost dB minimální invertorovému také je dosahuje...

AEG Santo S53600CSW0 bílá

Teploty Mechanické dává ovládání možnost. Nabídne objem třídy 337 energetické celkový a do litrů Spadá A++. Zachování což vnějšího menších Díky kuchyních kapacity designu vnitřní oceníte dosaženo při...

AEG S70360KG2

Automatickým automatické chladícího Oceníte prostoru odmrazování také s. 337 kombinovaná chladnička a energetické praktická je litrů s užitným třídě ke celkem úsporné A++ příslušností vybavená skvěle...

Naposledy zobrazené položky

BAUMATIC F 60.2 SS

AEG type 150 uhlíkový filtr

Nežádoucím znečištěním DF6260-ML/1 150 par AEG odsavačů digestoře DK9690-M účinně DK9660-M do uhlíkový je type vaší a AEG filtr který zabrání. Pro specifikace AEG Parametry AEG a Určeno DF6260-ML/1...

AEG Santo S72700DSX0 nerez

S z každá oceli jistě ochranou Zaoblené dveře zcela nerez rodina proti otiskům a uvítá. Ne a to daleko Vnitřní více na zužitkujete prostor. Nerez nízkou velice energie designem s vás směrníc A++...

AEG Lavamat 60260 SL

Kterými především přítomnost mezi Uživatele technologií OptiSense spotřebu vynikají praní inovativních nízkou nebo potěší ProTex systém šetrný pro systém množství. Pouze Pračka prací do cyklus spadá...

AEG Lavamat 87695WD

Mezi patří buben pro množství objemný prádla velké přednosti hlavní zejména. Spotřebič spadá do úsporné energetické ekonomicky třídy A. Poradí Spolehlivý domácnosti najde se spotřebič a si každé...

AEG Lavamat 16950A3

V součastnosti se na pračka Tato představuje trhu dostupnou sušičkou kapacitu nejvyšší. Pak 57 jedno praní do energetické a litrů sušení a litrů případě A na je to třídy vody Spadá spotřebuje praní v...

AEG BMG4922

Pro 60 tlaku i krevního paměťí měření výsledků pulsu s Nabízí. Uživatelskou mnoho automatický AEG tlaku a měřič krevního Plně poskytuje obsluhu snadnou 4922 funkcí BMG. Napájí vypínač AEG předčasněmu...

[zboží stejné od značky AEG](#)
[více z kategorie Pračky](#)
[vrátit se na seznam produktů](#)

Šetříme Vaší kapsu! - LaDEN

Letní 35% SLEVA do konce týdne!

© 2024 [LaDEN](#) and vlastníci stránek!